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Η εορτή της Συνάξεως της Υπεραγίας Θεοτόκου 
στην Αλφά Μυλοποτάμου Κρήτης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Επί τη εορτή της Συνάξεως της Υπεραγίας Θεοτόκου, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος εκόμισε 
ευλογητικώς τις Τίμιες Κάρες των εν Ρεθύμνη Αγίων Τεσσάρων 
Νεομαρτύρων στον Καθεδρικό Ναό της Ενορίας Αλφάς Μυλοποτάμου το 
πρωί της Πέμπτης, 26ης Δεκεμβρίου 2024.
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Το ένα κλίτος του Ναού είναι αφιερωμένο στους Αγίους Τέσσερεις Μάρτυρες, όπου 
χοροστάτησε κατά τον Όρθρο και στη συνέχεια τέλεσε την Αρχιερατική Θεία 
Λειτουργία.



Προ της απολύσεως της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος χειροθέτησε σε 
Αναγνώστη τον κ. Ανδρέα Ζαχαριουδάκη του Αντωνίου, ο οποίος διακονεί στο Ιερό 
Αναλόγιο της Ενορίας.



Ο Σεβασμιώτατος, στην προσλαλιά του, τόνισε τη σπουδαιότητα της πρώτης 
προσκυνηματικής μετακομιδής των Τιμίων Καρών στην Ενορία Αλφάς, που είναι 
και η πρώτη σε Ενορία της Ιεράς Μητροπόλεως Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου, 
αναφέρθηκε στο Ιερό Πρόσωπο της Υπεραγίας Θεοτόκου και εξέφρασε τη χαρά του 
διότι η Θεία Λειτουργία αυτή αγκάλιασε και τους κεκοιμημένους, για τους οποίους 
προσφέρθηκαν επιμνημόσυνοι άρτοι, αλλά και τους ζώντες, τιμώντας τις 
οικογένειες, και μάλιστα εκείνες των πολυτέκνων, χαιρετίζοντας τον παριστάμενο 
Πρόεδρο του Συλλόγου Πολυτέκνων Νομού Ρεθύμνης, τον Πρόεδρο της Κοινότητας 
Αλφάς και το ευσεβές εκκλησίασμα, πολλοί εκ των οποίων ήταν πολύτεκνοι.



Ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε πάντοτε ο Πανάγαθος Θεός να σκεπάζει τον ιερό 
θεσμό της οικογένειας και πάντοτε τα παιδιά μας να ανατρέφονται «εν παιδεία και 
νουθεσία Κυρίου» και ευχαρίστησε τον επί σειρά ετών Εφημέριο της Ενορίας 
Αλφάς, Αιδεσιμολ. Πρωτοπρεσβύτερο Δημήτριο Καραγιαννάκη, ανακοινώνοντας 
ότι από τον προσεχή Φεβρουάριο 2025 ο π. Δημήτριος μετατίθεται και 
αναλαμβάνει Προϊστάμενος του Ιερού Ενοριακού Ναού Αγίων Κωνσταντίνου και 
Ελένης πόλεως Ρεθύμνης.



Ο π. Δημήτριος, αντιφωνώντας, ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο και όλους τους 
ευλαβείς Χριστιανούς για την παρουσία τους, εκφράζοντας την ευγνωμοσύνη του 
για την επί σειρά πολλών ετών αγαθή συμπόρευσή τους για το καλό της Ενορίας 
και υποσχόμενος ότι θα πράξει παν δυνατόν και για τα νέα καθήκοντα, τα οποία 
του αναθέτει η Αγία μας Εκκλησία.



Ακολούθησε εόρτιο κέρασμα, στην αίθουσα του Πολιτιστικού Συλλόγου, προς 
όλους τους προσκυνητές.






